

宜城天气晴好迎新年

元旦假期主打晴到多云天,气温也不低

本报讯(记者 查灿华)算上今天,2017年只剩下2天了,准备好跟2017年告别了吗?正赶上周末,元旦假期也就此拉开了序幕。好消息是,元旦假期宜城天气不错,主打晴到多云天,气温也不低,各种活动都可以安排起来了。

前日的雨说好只下一天,倒还真守承诺,昨儿早起,雨停了,但起了雾,一早市气象台就发布了大雾橙色预警信号,6小时内我市部分地区可能出现能见度小于200米的雾。近中午时,雾才慢慢散了,只是阳光很“娇羞”,总不肯大大方方地

出来。今天天气会更晴朗些,不过空气质量不大好,能见度依然不高。市气象台说,受冷空气影响,30日空气污染扩散条件较好,但受北方污染物输入影响,市区仍将可能出现污染天气;31日~元月1日空气污染扩散

条件一般。驱不散雾霾,足以见得这场冷空气实力很弱,也就不必担心气温会下降太多。市气象台说,这场冷空气只会给我市带来3~5℃的降温。假期我市具体的天气情况为:今天阴转多云,气温6~12℃,东北风3~4级,阵

风6级;明天晴到多云,气温1~11℃,东北风2~3级;1月1日多云转阴,气温1~10℃,偏东风2~3级。需要提醒的是,今天来的冷空气,只是打个前站,真正的湿冷,可能在2018年的第二天或第三天开启,还请大家做好准备。

创建文明乡镇工作经验交流会召开 借鉴先进做法 提升城乡面貌

本报讯(记者 江露露)12月29日,我市文明创建乡镇工作经验交流会在宜秀区召开,就我市的创建文明乡镇工作经验进行了交流并对下一步的创建工作进行了全面部署。

宜秀区位于我市北部,下辖2乡3镇1个街道办事处,60个村(社区),人口25万,面积414平方公里,自开展文明创建以来,宜秀区通过项目化管理推进基础设施提升、通过“五老志愿督查”助力创建氛围提升、通过步行工作法促创建提升,抓机制创新、抓提升工程、抓核心引领城乡面貌、公共秩序、文明程度等方面都发生了巨大的变化。

该日,来自我市各县(市、区)的文明创建工作人员参观了宜秀区的杨桥镇、五横乡、大龙山镇中心社区龙山花苑小区,实地感受宜秀区文明创建的成果,并进行了经验交流。

交流会上要求,要充分吸收宜秀区等地一切可以借鉴的经验和先进的做法,深入一线、深入基层、深入现场不畏艰难,对标精准干、加大投入干、压实责任干、形成合力干、严肃纪律干,持之以恒,久久为功,以市带县、以城促乡,统筹做好全城文明创建工作,不断提升城乡面貌,不断提升老百姓的获得感、幸福感!



临近岁末,怀宁县金拱镇在注重抓好工程质量和施工安全的同时,倒排工期,对项目实施进度管理,加快推进美丽乡村建设。图为该镇黄马村美丽乡村中心村庄建设工地,工人们正在抓紧浇筑村民广场。钱续坤 张虎 摄

新能源节能项目落户市经开区

本报讯(陈正青 记者 李渊)12月26日上午,市经开区管委会与新能动力(北京)电气科技有限公司关于新能源节能降耗电力安全装备制造项目正式签约。

据了解,新能源节能降耗电力安全装备制造项目,主要生产静止无功发生器、有源滤波器、电能质量综合优化装置、光伏逆变器等等节能降耗电力安全装备,年

产80000台套。项目总投资5亿元,占地118亩。其中,一期投资1.5亿元,建设厂房35000平方米,达产后实现年产值5亿元,年利税4000万元。新能动力(北京)电气科技有限公司位于北京中关村科技园昌平园区,是一家从事新能源、电力节能及电能质量治理装置研发、制造、销售、服务于一体的国家级高新技术企业。

侮辱国旗受刑罚 法律保护国家象征

周末说法

案情回放:汪某于2015年9月10日,携带一面中华人民共和国国旗至外滩,在外白渡桥南端东侧桥墩处,将国旗用打火机点燃。当火苗被风吹灭时,汪某又多次点燃国旗进行焚烧,后被赶到的民警抓获,后经统计,被损毁的国旗共计66面。

法院判决:被告人汪某犯侮辱国旗罪,判处有期徒刑一年。



安徽国誉律师事务所主任韦国律师评析:首先,侮辱国旗行为的定性。《中

华人民共和国刑法》(2009修正)》第十九条规定,“在公共场合故意以焚烧、毁损、涂划、玷污、践踏等方式侮辱中华人民共和国国旗的,依法追究刑事责任;情节较轻的,由公安机关处以十五日以下拘留。”《中华人民共和国刑法》第二百九十九条规定,“在公众场合故意以焚烧、毁损、涂划、玷污、践踏等方式侮辱中华人民共和国国旗、国徽的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利。”因此,认定侮辱国旗罪需要在公共场合故意实施了侮辱行为,而且需要达到一定的危害程度。如果从侮辱国旗情节较轻或情节显著轻微,危害不大的,就不构成犯罪,由公安机关处以拘留。

其次,对于国家象征的保护沿革。从1949年9月27日人民政治协商会议第一届全体会议通过《关于中华人

民共和国国都、纪年、国歌、国旗的决议》时起,到今年9月通过的《中华人民共和国国歌法》以及11月份通过的《刑法修正案(十)》将侮辱国歌入刑。我国陆续通过修改宪法的修改,制定国旗、国歌、国徽法,将侮辱国旗、国歌、国徽的行为入刑,逐步完善了对国旗、国歌、国徽这一系列的国家象征的保护机制。

可以说,中华人民共和国国旗、国徽、国歌是中华人民共和国的象征和标志,每个公民和组织,都应当对其尊重和爱护,这也是树立民族自豪感的重要途径。

整理:记者 周国庆

长江安庆段今年渡运客流量创十年历史新高

本报讯(郭雯 苗德兰 记者 张培农)12月29日上午,记者在安庆海事局举行的2017年度新闻通报会上了解到,截至12月26日,长江安庆段安全运送旅客572.58万人次,较2016年同比增长36.87%,渡运车辆51.86万车次,较2016年同比增长27.78%,客流量及增幅情况均创下近十年来历史新高,全年渡运未发生一起安全事故。

针对今年客流量激增的情况,安庆海事创新思维,利用渡船厂修契机,督促渡船经营人拿出安全缺陷整改具体方案,并

合当地交通、港航等主管部门,与船厂、渡船经营人达成“缺陷不整改,坚决不出厂,问题不解决,坚决不渡运”的统一共识,形成了渡船安全监管的闭环,彻底解决了一批乡镇渡船日常难以纠正的“疑难杂症”,从源头上根除了渡运安全风险,辖区渡船平均缺陷数从2011年的7.1项降低到4.8项。同时,海事部门严格实行渡船大风、雨雪等恶劣天气情况下的禁航制度,积极推进辖区渡运公司建立和运行AIS、CCTV等动态监控系统平台,辖区全年未发生一起安全事故。

特约单位

创新未来 法治国誉
安徽国誉律师事务所
国誉(上海)律师事务所
咨询热线:0558-5581177 021-58361999
邮编:1104532827@qq.com